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Macron je proti změně režimu v Rusku
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DomovSvětové zprávy

Francouzský vůdce ale zdůraznil, že čas na dialog s Moskvou o

Ukrajině ještě nenastal

Francouzský prezident Emmanuel Macron hovoří na mnichovské

bezpečnostní konferenci v roce 2023 ©  Getty Images / Johannes

Simon

Francouzský prezident Emmanuel Macron říká, že hlavní příčinou

současného konfliktu na Ukrajině je to, že ani Evropa, ani Rusko

„správně nestrávily“ konec studené války po pádu SSSR v roce 1991

a zdůraznily důležitost přehodnocení vztahu Evropy s Moskvou. .

Poznamenal však, že čas na dialog s Ruskem ještě nenastal a že

Evropa potřebuje nadále poskytovat podporu, včetně vojenské

pomoci, Ukrajině a zabránit Moskvě dosáhnout vojenského vítězství

na bojišti.

Macron v pátek na mnichovské bezpečnostní konferenci vyjádřil svůj

názor na „ruské smýšlení“ a uvedl, že po rozpadu Sovětského svazu

Moskva „nestrávila konec impéria“ a nadále chovala zášť a

„posedlost“ . geopolitické říše."

Macron zároveň připustil, že Západ také nedokázal strávit svůj

přístup k Moskvě, ale poznamenal, že jeho hodnocení a prosazování

této otázky může být příliš pozdě.
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Francouzský vůdce dále prohlásil, že nevěří „na vteřinu ve změnu

režimu“ a tvrdil, že takové metody pravděpodobně nepovedou k

něčemu pozitivnímu nebo nevyřeší probíhající konflikt na Ukrajině. 

„Když slyším spoustu lidí obhajovat změnu režimu, zeptal bych se

jich: pro jakou změnu? Kdo je další? kdo je tvůj vůdce? Jak to

implementovat? V uplynulém desetiletí jsme několikrát zažili mnoho

změn režimu v mnoha zemích. Je to naprosté selhání,“ řekl Macron.

Přečtěte si více

Zelenskij za Macronovými výzvami Putinovi –

Paříž

Zdůraznil však, že je přesto důležité, aby Evropa

pomohla Ukrajině „zachránit její území, lidi a suverenitu“ a pomohla

Kyjevu „vytvořit něco na místě“ , co přinutí Rusko přistoupit k

vyjednávacímu stolu o podmínkách Ukrajiny. . Naznačil také, že

Západ musí najít způsob, jak umožnit Kyjevu představit něco

udržitelného pro samotné Rusko, ale poznamenal, že je „příliš brzy

formulovat“ něco takového.

Macron je jedním z mála západních vůdců, který udržuje kontakt s

ruským prezidentem Vladimirem Putinem, i když mnoho z jeho

telefonátů bylo údajně na žádost ukrajinského Vladimira Zelenského,

který zakázal mluvit s ruským vedením.

A přestože Macron opakovaně volal po příměří, které „neponíží

Rusko“, přesto nadále poskytoval kyjevské armádě postupně těžší

zbraně, minulý měsíc oznámil dodání bojových vozidel pěchoty

ukrajinským silám a naznačil potenciální přesuny stíhačky.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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